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Требования производителя по техническому об-
служиванию оборудования Energolux:

1. График технического обслуживания оборудова-
ния: с регулярностью не реже 2 раз в год.
2. Минимальный список мероприятий по техни-
ческому обслуживанию: чистка теплообменника, 
осмотр электродвигателя, проверка состояния ло-
пастей вентилятора, проверка работы пульта, про-
верка работы электронных компонентов, проверка 
и чистка всех ключевых узлов, проверка холодиль-
ного контура, компрессорного узла, автоматики 
и системы защиты.
Настоящий документ не ограничивает определен-
ные законом права потребителей, но дополняет 
и уточняет оговоренные законом обязательства, 
предполагающие соглашение сторон либо договор.
Настоящая гарантия действительна только на тер-
ритории РФ и только на изделия, купленные на 
территории РФ. Гарантия распространяется только 
на дефекты производственного характера (дефекты 
материала, изготовления или сборки изделия).
Настоящая гарантия включает в себя выполнение 
уполномоченным сервисным центром ремонтных 
работ и замену дефектных деталей или изделия 
в сервисном центре или у Покупателя (по усмотре-
нию сервисного центра).
Гарантийные работы выполняются уполномочен-
ной производителем организацией.

Правильное заполнение гарантийного талона 
Внимательно ознакомьтесь с гарантийным тало-
ном. Он должен быть полностью и правильно за-
полнен, а также иметь штамп организации Продав-
ца с отметкой о дате продажи. При первом запуске 
в эксплуатацию, организация производившая его, 
должна поставить свой штамп с отметкой о дате за-
пуска.
Запрещается вносить в Гарантийный талон какие-
либо изменения, а также стирать или переписывать 
какие-либо указанные в нем данные.

Внешний вид и комплектность изделия
Тщательно проверьте внешний вид изделия и его 
комплектность, все претензии по внешнему виду 
и комплектности изделия предъявляйте Продавцу 
при покупке изделия.

Общие правила установки (подключения) изделия
Установка и/или подключение изделий допуска-
ется исключительно специалистами специали-
зированных организаций, имеющими лицензии, 
установленные российским законодательством 
на данный вид работ. Дополнительную информа-
цию об этом и других изделиях, а также инфор-
мацию об адресах и телефонах сервисных цен-
трах, уполномоченных осуществлять ремонт 
и техническое обслуживание, Вы можете узнать 
у Продавца при покупке оборудования, а так-
же позвонив в центр технической поддержки 
8-495-252-08-28,
адрес в Интернет: www.energolux.ru.com, 
e-mail: service@severcon.ru
Производитель оставляет за собой право вносить 
изменения в конструкцию, комплектацию или тех-
нологию изготовления изделия, с целью улучшения 
его технологических характеристик.
Такие изменения вносятся в изделие без предвари-
тельного уведомления Покупателей и не влекут за 
собой обязательств по изменению и/или улучше-
нию ранее выпущенных изделий.
Убедительно просим Вас во избежание недораз-
умений до установки/эксплуатации изделия, вни-
мательно изучить его инструкцию по эксплуатации.
Запрещается вносить в Гарантийный талон какие-
либо изменения, а также стирать или переписывать 
какие-либо указанные в нем данные.

Срок действия гарантии
Настоящая гарантия имеет силу только в случае, 
если Гарантийный талон полностью, правильно 
и разборчиво заполнен и в нем указаны: модель из-
делия, его серийный номер, наименование и адрес 
Продавца, дата продажи, а также имеется подпись 
и штамп Продавца. Условием предоставления до-
полнительного сервисного обслуживания является 
обязательное проведение ежегодного техническо-
го обслуживания водонагревателя, специалистом 
авторизованного сервисного центра с занесением 
информации в соответствующие графы гарантийно-
го талона, с момента начала эксплуатации.
При отсутствии соответствующих документов гаран-
тийный срок исчисляется с момента изготовления 
оборудования. Дата изготовления определяется по 
серийному номеру на заводской табличке.
Гарантия на оборудование – 1 год.
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Действительность гарантии
Настоящая гарантия включает в себя выполнение 
уполномоченным сервисным центром ремонтных 
работ и замену дефектных деталей изделия в срок 
не более 45 (сорока пяти) дней.
Настоящая гарантия не дает права на возмещение 
и покрытие ущерба, происшедшего в результате пе-
ределки и регулировки изделия, без предваритель-
ного письменного согласия изготовителя, с целью 
приведения его в соответствие с национальными 
или местными техническими стандартами и нор-
мами безопасности. Также обращаем внимание 
Покупателя на то, что в соответствии с Жилищным 
Кодексом РФ Покупатель обязан согласовать мон-
таж купленного оборудования с эксплуатирующей 
организацией и компетентными органами испол-
нительной власти субъекта Российской Федерации. 
Продавец и Изготовитель не несут ответственность 
за любые неблагоприятные последствия, связан-
ные с использованием Покупателем купленного 
изделия надлежащего качества без утвержденного 
плана монтажа и разрешения вышеуказанных орга-
низаций.

Настоящая гарантия не распространяется на: Мон-
тажные работы, а также регламентные работы при 
плановых технических обслуживаниях, включая 
диагностические и регулировочные работы, а также 
расходуемые при этом материалы.
Любые адаптации и изменения изделия, в т.ч. с це-
лью усовершенствования и расширения обычной 
сферы его применения, которая указана в Инструк-
ции по эксплуатации изделия, без предварительно-
го письменного согласия изготовителя.
Нормальный износ любых других деталей, есте-
ственное старения лакокрасочного покрытия, рези-
новых элементов (прокладки и уплотнения) и дру-
гих сменных и быстроизнашивающихся деталей 
и узлов, имеющих свой ограниченный срок службы, 
а также на затраты, связанные с воздействием вы-
падающих из нагреваемой воды солей (накипи).
Слабые посторонние звуки, шум, вибрация, кото-
рые не влияют на характеристики и работоспособ-
ность изделия или его элементов.
Ущерб в результате неполного или несоответству-
ющего обслуживания (например, не выполнение 
ежегодного технического обслуживания).

Настоящая гарантия не предоставляется в случаях: 
Если будет полностью/частично изменен, стерт, 
удален или будет неразборчив серийный номер из-
делия; Использования изделия не по его прямому 
назначению, не в соответствии с его Инструкцией 

по эксплуатации, в том числе, эксплуатации изделия 
с перегрузкой или совместно со вспомогательным 
оборудованием, не рекомендуемым Продавцом 
(изготовителем); Наличия на изделии механических 
повреждений (сколов, трещин, и т.д.), воздействий 
на изделие чрезмерной силы, химически агрессив-
ных веществ, высоких температур, повышенной 
влажности/запыленности, концентрированных па-
ров, если что-либо из перечисленного стало при-
чиной неисправности изделия; Ремонта/наладки/
инсталляции/адаптации/ пуска в эксплуатацию из-
делия не уполномоченными на то организациями/
лицами;
Стихийных бедствий (пожар, наводнение и т.д.) 
и других причин, находящихся вне контроля Про-
давца (изготовителя) и Покупателя, которые при-
чинили вред изделию; Неправильного подклю-
чения изделия к водопроводной сети, а также 
неисправностей (не соответствия рабочим параме-
трам и безопасности) водопроводной сети и прочих 
внешних сетей; Неправильного хранения изделия.

С момента подписания Покупателем Гарантийно-
го талона считается, что:
Вся необходимая информация о купленном изде-
лии и его потребительских свойствах в соответствии 
со ст. 10 Закона «О защите прав потребителей» пре-
доставлена Покупателю в полном объеме;
Покупатель получил Инструкцию по эксплуатации 
на русском языке;
Покупатель ознакомлен и согласен с условиями га-
рантийного обслуживания, особенностями монта-
жа и эксплуатации купленного изделия;
Покупатель претензий к внешнему виду, комплект-
ности купленного изделия не имеет.

Покупатель:....................................................................

Подпись:.........................................................................

Дата:................................................................................
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Для заметок
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